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  نام درس
  اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد  دهند.سؤال پاسخ مي10ي ترازي به چند سؤال از هرآموزان در هر ردهمعمولاً دانش

  سؤال پاسخ خواهيد داد؟10شما به چند سؤال از هر  7000625055004750
    1  2  4  6  رياضي و آمار

    2  4  5  7  علوم و فنون ادبي

    3  5  6  7  شناسيجامعه

    3  5  6  8  شناسيروان

   2 3 5 7  عربي زبان قرآن

    2  4  6  7  فلسفه

  
  :شمارنده  :نام و نام خانوادگي

  دقيقه70ويي: گدت پاسخم  60تعداد سؤال: 
  

  گوييسؤالات و مدت پاسخ ةشمار ،آزمايشي علوم انساني، تعدادعنوان مواد امتحاني گروه
  

  

  گويي (به دقيقه)مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  گوييوضعيت پاسخ  رديف

  15  10  1  10  )2رياضي و آمار (  اجباري  1

  15  20  11  10  )2علوم و فنون ادبي (  اجباري  2

  10  30  21  10  )2شناسي (جامعه  اجباري  3

  10  40  31  10  شناسيروان  اجباري  4

  10  50  41  10  )2زبان قرآن ( ،عربي  اجباري  5

  10  60  51  10  فلسـفة يازدهم  اجباري  6
  

 

 آزمون اختصاصيآزمون اختصاصي
 انسانيانسانيدوازدهمدوازدهم
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 محل انجام محاسبات

  
  
  

  

p))نقيض گزارةهاي زير بايك از گزارهكدام- 1 q) q) ~ p∧ ∨  ؟ارز استهمواره هم 

1 (~ q p∧  2 (~ p q∧  3 (p q∨  4 (q p∧ 

~)ارزش گزارةبا فرض اينكه - 2 p q) p∨ ~)درست باشد، ارزش گزارة∧ r) (~ q p)∨   كدام است؟∧

r) هم1 ) همT  3 (F  4) 2  ارزش با r  ارزش با

 است؟گزينه آمدهكدامبا نماد رياضي در» ضرب آن دو عدد است.بزرگتر از ثلث حاصلمربع مجموع نصف دو عدد،«عبارتنمايش- 3

1 (y x xy2
+ >

2

4 4 3  2 (x y xy( )+ >2
2 2 3  3 (x y x x( ) ( )

y
2 + > −2

2 2 3  4 (x y x y( )+ > −2
2 2 3 3 

 تعداد از موارد زير همواره صحيح است؟چه- 4

f  آن فقط شامل يك عدد صحيح است.تابعي ثابت باشد، بردالف) اگر

  ب) در تابع ثابت، مجموع اعضاي دامنه، از مجموع اعضاي برد بيشتر است.

  ج) اگر دامنه و برد تابعي برابر باشد، آن تابع هماني است.

  د) ممكن نيست كه تابعي هم ثابت باشد و هم هماني.

 3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

aدر تابع پلكاني - 5 , x
f (x)

(a )x , x
− + − < <

=  + + ≥

1 3 2
2 1 2f (a)  ؟كدام است، مقدار

1 (22 (−23 (1 4 (−1 

دقيقه15وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )2(رياضي و آمار
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 محل انجام محاسبات

yنمودار تابع - 6 | x |= − −2  كدام است؟4
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fتوابعفرض كنيد - 7 {( , ) , ( , ) , ( , )}= 1 2 3 5 6 gو8 {( , ) ,( , ) , ( , )}= 1 4 3 7 5 fميانگين اعضاي برد تابع .اندتعريف شده4 g
f g

+
−

چند واحد با ميانگين

fاعضاي برد تابع g
f
g

  اختلاف دارد؟×

1 (36  2 (37  3 (38  4 (39 

fدو تابع - 8 (x) sign(x)=وg(x) [x]=با دامنةx− ≤ <1 S(x)، ضابطة تابعاندمفروض1 (f g)(x) (f g)(x)= × − + [ ، نماد جزء[كدام است؟ (

 صحيح است.)

1 (
, x

S(x) , x
, x

− − ≤ <
= =
 < <

3 1 0
0 0
1 0 1

  2 (
, x

S(x) , x
, x

− ≤ <
= =
− < <

3 1 0
0 0
1 0 1

 

3 (, x
S(x)

, x
− − ≤ <

=  ≤ <

3 1 0
0 0 1   4 (, x

S(x)
, x

− ≤ <
= − ≤ <

3 1 0
1 0 1  

تومان و درهزار15و7ترتيبكيلوگرم است. قيمت اين دو قلم كالا در سال پايه به10و200ترتيباي در سال بهخانوادهپنيروميوهمقدار مصرف - 9

 تقريباً كدام است؟پنيروميوهبهايشاخص1401هزار تومان است. در سال80و40ترتيب به1401سال

1 (600  2 (570    3 (670  4 (700  

40اند و نرخ بيكاري بهتعدادي از افراد، شغل خود را از دست دادهع خشكساليووقبانفر بيكار هستند. 1000نفر شاغل و2000ي فرضيدر شهر - 10

  درصد رسيده است. تعداد اين افراد كدام است؟

1 (50  2 (100    3 (200  4 (300  
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 مربوط به قرن هشتم هجري هستند. …آثار در گزينةتمامي -11

  ) جمشيد و خورشيد ـ صد پند ـ تاريخ گزيده1
  الاشراف ـ فيه ما فيه) غزليات حافظ ـ اخلاق2
  الانس ـ تذكرة دولتشاه ـ موش و گربه) نفحات3
  التواريخ) المعجم في معايير اشعارالعجم ـ تاريخ جهانگشا ـ جامع4

 متفاوت با ساير ابيات است؟ ،ي كدام بيتسبك شعر -12

بـرگ بنفشـه چــون بـن نــاخن شـده كبــود ) 1
  

ــر    ــرماي زمهري ــه س ــيرخواره ب ــت ش در دس
  

دست زي مي بر و برنه به سـر نيكـان، تـاج ) 2
  

ــاز    ــدا گ ــه دل اع ــه ب ــه و برن ــر كــف ن جــام ب
  

ــاه) 3 ــدر آياي صــنم م ــاغ ان ــه ب ــز ب روي خي
  

سـان صـنم زان كه شد از رنگ و بوي بـاغ بـه  
  

اي كه فرهاد چگونـه سـنگ سـفتي؟ نشنيده) 4
  

نه چو سنگ آستانت كه بـه آب ديـده سـفتم   
  

 است؟تربيشكدام بيتتعداد استعاره در -13

كند كوتاه دست از زلف و از لعل شـكرخندش) 1
  

انـد قنـدش را نداند كـاين دو هنـدو پاسـبانان  
  

دهانـاحـلـواي نـبـات اسـت لـبـت پـســته) 2
  

ر بـــاغ گـــلي نـيســـت بــه رخســار تــو مانــاد  
  

پـوش رابوي نسـريندسته سنبل گلدسـتـه) 3
  

زار انداختــهبـسـتـــه بــر كنــار لالــهدسـتـــه  
  

چون مـه مـهـربـان من تاب دهـد نغولـه را ) 4
  

نقاب را (نغوله: زلف)در خم عقربش نگر زهرة شب  
  

 د.شويافت مي…در بيت گزينةهر دو نوع استعاره -14

ــاهي كــه نمــوده) 1 ــگاســت ز رخســار شــفقم رن
 

تـاب،  همـين اسـت خون در دل خورشـيد جهـان  
 

 

ــنما2 ــت صـ ــتان جمالـ ــرم گلسـ ــب از شـ ) هرشـ
 

ريـــزدآب از چهـــرة خورشـــيد و قمـــر مـــي 
 

 

دارد مينــا گلدســتة ز رنــگ اتچهــره) 3
 

دارد مســـيحا ز تبســـم درس اتغنچـــه 
 

 

ــون آذرش) 4 ــن چـ ــه داغ از تـ ــن لالـ ــته تـ گشـ
 

ــ  ــرده دل ناف ــران او ةك ــو قط ــوي چ ــون م خ
 

 رنگ)اي سياه(قطران: ماده

 با كدام بيت يكسان است؟زيروزن بيت -15

اي در چمن خـوبي رويـت چـو گـل خـودرو «
  

 »چين شكن زلفت چون نافـة چـين خوشـبو   
  

) داني كـه چيسـت دولـت ديـدار يـار ديـدن 1
 

در كــوي او گــدايي بــر خســروي گزيــدن  
 

آمــد يــارم قــدحي در دســتدر ديــر مغــان) 2
 

خواران از نرگس مستش مستمست از مي و مي 
 

گشـاي بهـارخانة مـاني اسـت طبـع چهـره )3
 

ــار  ــرز شاخس ــاه رنگ ــت م ــي اس ــب عيس ناي
 

ت كه حسب حـال نويسـمأنه دارم آن دل و جر) 4
 

ــامي   ــتم ز راه دور پي ــه فرس ــي ك ــه محرم ن
 

دقيقه15وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )2علوم و فنون ادبي (
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 ؟وزن مشابهي دارندكدام دو بيت -16

ان و زان ميان خواهد دلم پرسد نشانيزان دهالف) 
  

نشــانان زودتــر يابــد نشــانتنشــان از بــيبــي  
  

هـا فـداي جانـت روي به تنها تنب) خوش مي
  

ــي   ــدهوش مـ ــتمـ ــاران مهربانـ ــذاري يـ گـ
  

آرايــــتج) ديباچــــة زيبــــايي رخســــار دل
  

ــانت    ــوي پريشـ ــدي گيسـ ــة دلبنـ مجموعـ
  

نـــواييد) اي بوســـتان خـــوبي خـــارم ز بـــي
  

ــا   ــذار تـ ــتانت بگـ ــي ز بوسـ ــنم برگـ بچيـ
  

 ) الف، د4  ) ج، الف3  ) ب، ج2  ) د، ب1

 با كدام مصراع يكسان است؟ »گيسوان بافته چون خوشه چه داريد هنوز«وزن مصراع -17

  ) چو مرگ آمد چه سودش داشت ادريسي و لقماني2  برم) هر زمان زين سبزگلشن رخت بيرون مي1

  ها به تو، آرام جان كيستياي راحت دل) 4  ) كه شما مشكل اين غم به هنر بگشاييد3

  است؟نادرستوزن كدام مصراع -18

  ) گفتم كه به دانايي از قيد تو بگريزم (مفعول مفاعيلن مفعول مفاعيلن)1

  ) به تو حاصلي ندارد غم روزگار گفتن (فعلات فاعلاتن فعلات فاعلاتن)2

  اعيلن مفاعيلن مفاعيلن)بنياد از اين فرهادكش فرياد (مفاعيلن مف) جهان پير است و بي3

  ) آن فتنه چو برخيزد صد فتنه برانگيزد (مفعول مفاعيل مفاعيل فعولن)4

 است؟متفاوتكدام گزينه از نظر مفهوم با سايرين -19

بــرق بـــا شـــوقم شــراري بـــيش نيســـت ) 1
  

ســـواري بـــيش نيســـتشـــعله طفـــل نـــي  
  

قـاهسـان قـاهخندد بدينبرق از شوق كه مي) 2
  

ســان زارزارگريــد بــدينابــر از هجــر كــه مــي  
  

بايد گذشت از برق و بـاددر طريق شوق مي) 3
  

ــا مــردم كاهــل نمــيهــم   بايــد شــدنســفر ب
  

عنانهم» صائب«برق نتوانست با من گشت) 4
  

ركـاب مـن شـود كيست مجنون تا توانـد هـم  
  

 قرابت دارد؟» شم خوبانيم مادار چايم / مستي دنبالهاز شبيخون خمار صبحدم آسوده«مفهوم كدام گزينه با بيت -20

نيست از مستي، زنم گر شيشة خالي به سنگ) 1
  

يـار ديـدن مشـكل اسـت گـاه يـار را بـيجلوه  
  

ــار نيســت ) 2 ــخ ي ــخن تل ــكايت از س ــا را ش م
  

ايــن گوشــمال هــيچ كــم از گوشــوار نيســت  
  

اي محتسب، بدان كه مرا مستي از كجاسـت؟) 3
  

از چشم اوست مسـتي مـن، از شـراب نيسـت   
  

ــي) 4 ــادماني م ــا ش ــا دگره ــراب م ــداز ش كنن
  

قسمت ما چون لب پيمانه جز خميازه نيسـت  
  

@Tahlilazemoon
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  در ارتباط است؟ ينيو تكو يفرهنگ ،يذهنيهادر مورد تعامل جهاندگاهيبا كدام دبيترت بهر،ياز جملات زكيهر-21
  نخواهد داشت.يرماديبه جهان غيسكولار خواهد شد و اعتقاد زيذهن او نعتاًيكند، طبيجهان با فرهنگ سكولار زندگكيدرياگر فرد ـ
بهبود و اصلاح آن تلاشيجامعه، برايدارد در صورت خطافهيآزاد است و وظيرا بسازد، چرا كه هر فرديتلاش كند تا جامعة بهتر ديهر فرد باـ

  كند.
  هاست.در مغز آنيبخش خاصكيفقدان ايوجود ليبه فساد دارند، به دليشتريب ليافراد تمايو بعضشوند ياز افراد باتقوا ميبرخكه نيا ـ
  و ... را استفاده كند.ينيرزميز ريها، معادن، ذخااز جنگليمنابع نامحدودتواند يكسب ثروت داشته باشد، ميبرايبرنامة خوبيااگر جامعه ـ

  دومدگاهياول ـ ددگاهيسوم ـ ددگاهيدوم ـ ددگاهي) د2  اولدگاهيدوم ـ ددگاهيسوم ـ ددگاهياول ـ ددگاهي) د1
 سومدگاهياول ـ ددگاهياول ـ ددگاهيدوم ـ ددگاهي) د4  اولدگاهيسوم ـ ددگاهيدوم ـ ددگاهيسوم ـ ددگاهي) د3

 است؟نادرستدر مورد استعمار و انواع آنكدام گزينه -22
 انزدهم توسط اروپاييان آغاز شد و در قرن نوزدهم به اوج خود رسيد.شگشايي و امپراتوري است كه از قرني جهاننوع) استعمار1
 معناي اشغال يك سرزمين خارجي، با توسل به قدرت نظامي و سياسي است.) استعمار به2
  داري تاريخ بشريت را برپا كرد.ترين بردهميلادي، بزرگ18و17) استعمار اروپايي در قرن3
  هاي دريانوردي، فنون نظامي و اقتصاد صنعتي بود.قرن نوزدهم ناشي از پيشرفت در زمينههاي استعمار در) موفقيت4

 درستي ترسيم شده است؟روند بههاي زير،از گزينهيككدامدر-23
←) فراهم شدن زمينة گسترش فلسفه1 ←هاي روشنگري ←پديد آمدن فرهنگ معاصر غرب انتقالرواج دنياگرايي در سطح هنجارها و رفتارها

 سكولاريسم از لاية سطحي به لاية عميق
2← ←فراهم شدن زمينة گسترش فلسفه) پديد آمدن فرهنگ معاصر غرب ←انتقال سكولاريسم اهاي روشنگري ز لاية سطحي به لاية عميق

  رواج دنياگرايي در سطح هنجارها و رفتارها
3← ←فراهم شدن زمينة گسترش فلسفه) انتقال سكولاريسم از لاية سطحي به لاية عميق نجارها ودنياگرايي رايج در سطح ههاي روشنگري

←   پديد آمدن فرهنگ معاصر غربرفتارها
4← ←فراهم شدن زمينة گسترش فلسفه) دنياگرايي رايج در سطح هنجارها و رفتارها انتقال سكولاريسم از لاية سطحي به لايةهاي روشنگري

←   پديد آمدن فرهنگ معاصر غربعميق
 ترتيب)(بههريك از موارد زير، مربوط به كدام بخش از جدول مقابل است؟ -24

 ـ حقيقت
محصولات تراريخته كه يكي از راهكارهاي بشر براياستفاده ازـ

 شماري دارد.رشد جمعيت كرة زمين و كمبود منابع است، مضرات بي
 هدـ مسئوليت و تع

هاي مختلف خود به آن معتقد و پايبندفرهنگ جهاني بايد در لايهـ
 باشد.

 ) الف ـ ج ـ ب ـ د1
  ) ب ـ ج ـ د ـ الف2
  ) الف ـ ج ـ د ـ ب3
  ) د ـ ج ـ ب ـ الف4

مربوط به كـدام  »ازمان بخشيد.اي ساي و عشيرهاقتدار جامعة اسلامي را در چارچوب مناسبات قبيله ،تدريجهاي جاهلي در اين دوره بهارزش«عبارت-25
 هاي اسلامي است؟مقطع تاريخي در گسترش فرهنگي عقايد و ارزش

 
  ) بيداري اسلامي4  ) استعمار3  ) خلافت2  ) پيامبري و نبوت1

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )2شناسي (جامعه

 توضيحاتهاي فرهنگ مطلوب جهانيويژگي

 ج عقلانيت

معيار و ميزاني براي سنجش عقايد الف
 هاي مختلف است.و ارزش

 ب
زمينة تحقق و گسترش عقايد و

شمول را فراهمهاي جهانارزش
 آورد.مي

 د عدالت
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 است؟نادرستهاي زير،يك از گزينهكدام-26

 يرد.م. توانست قدرت را در روسيه در دست بگ1917) حزب كمونيست شوروي با انقلاب سال1
 ) ماركس در نيمة دوم قرن نوزدهم، ليبراليسم اقتصادي را نقد كرد.2
 م. ادامه يافت.1991) چالش و نزاع بلوك شرق و غرب در سراسر قرن بيستم و تا زمان فروپاشي بلوك شرق در سال3
 نامند.هاي هفدهم و هجدهم را ليبراليسم اوليه مي) ليبراليسم قرن4

 است؟نادرستبا دو جنگ جهاني اول و دومدر ارتباطگزارهكدام-27

 منشأ ديني نداشت و پوشش مذهبي و ديني نيز به خود نگرفت.جنگيك از اين دو) دو جنگ اول و دوم با درگيري كشورهاي اروپايي آغاز شد و هيچ1
  د ساخت.) آتش دو جنگ اول و دوم به كشورهاي اروپايي و غربي محدود نشد، بلكه همة جهان را درگير خو2
كردند و اين دو جنگ، ريشههاي ناسيوناليستي، ليبراليستي و سوسياليستي رفتار خود را توجيه ميهاي درگير دو جنگ در قالب ايدئولوژي) طرف3

  .ندهاي متفاوتي داشتدر فرهنگ
  ) بعد از جنگ دوم نيز صلحي پايدار، استقرار نيافت.4

 است؟ترتيب كدامهاي زير، بهپاسخ صحيح پرسش -28

 افتد؟كه برخي تغييرات دروني و بيروني، تعادل كل نظام را بر هم بزند، چه اتفاقي ميـ هنگامي
 دانند؟ساز قرن بيستم را چه ميـ برخي متفكران مشكل سرنوشت

 ـ نگاه فرهنگ مدرن غرب به طبيعت چگونه است؟
 تواند تمامي مسائل و مشكلات خود را حل كند.، ميـ انسان با تسخير طبيعت و تصرف در آنزيست محيطي) چالش ـ بحران1
 دهد.هاي غيرطبيعي انجام مي) ناهماهنگي ـ بحران اقتصادي ـ انسان، تصرف در طبيعت را تنها با فنون و روش2
 كنند.ـ براي تصرف در طبيعت از نيروهاي ماورايي استفاده مياقتصادي) ناهماهنگي ـ بحران3
 تواند تمامي مسائل و مشكلات خود را حل كند.محيطي ـ انسان با تسخير طبيعت و تصرف در آن، مي) بحران ـ بحران زيست4

 ؟نيستصحيحكدام عبارت» گرانسل اول روشنفكران غرب«در رابطه با -29

از نخستين لژهايي بود كه در ايرانكردند و لژ آدميت و لژ بيداريالفكري ترجمه مي) در ايران اومانيسم را به آدميت و روشنفكري مدرن را به منور1
 تأسيس كردند.

  هاي كشورهاي مسلمان بودند.) خواستار اصلاح رفتار دولت2
  هاي سكولار را در جوامع خود تشكيل دهند.هاي استعمارگر بودند و با حمايت همين كشورها توانستند حكومت) منورالفكران، مورد حمايت دولت3
  كردند.گر، احساس خطر مي) نسبت به كشورهاي استعمار4

 ترتيب علت، پيامد و علت كدام گزينه است؟هر عبارت به -30

 هاي صهيونيستيـ تجمع قدرت رسانه در دست صاحبان ثروت و كانون
 ـ علم تجربي غربي تنها تفسير ممكن از جهان طبيعت نيست. 

 ـ ترويج علوم انساني غربي در كشورهاي غيرغربي
موكراتيك جهان غرب ـ روشن شدن اينكه علم تجربي غربي داراي مباني غيرتجربي است. ـ زندگي آدمي را با توجه بههاي د) مخدوش شدن ارزش1

 گرداند.هاي معرفتي ديني است محروم ميها را از علمي كه بر پاية بنيانفرهنگ ،دهند و اين پديدهكنند و سازمان ميابعاد معنوي آن تعريف مي
تواند وجود داشته باشد. ـ نه تنها بخشي از علوم طبيعي را كههاي ديگر نيز ميي دموكراسي ـ تفسيرهاي متناسب با فرهنگ) تضعيف ساز و كارها2

  دهد.هاي راهبردي را هم آموزش ميدهد بلكه دانشرساني به غرب مورد نياز است به كشورهاي در حال توسعه آموزش ميبراي خدمت
هاي ديني هويت خود را از نگاه غيرغربي بازنگري و ارزيابيغيرغربي ـ اصول علم مدرن زير سؤال رفت. ـ فرهنگ) مديريت فرهنگ عمومي جوامع3

  كنند.مي
ترين تأثير را در توزيع) متزلزل ساختن هويت فرهنگي جوامع غيرغربي ـ روشن شدن اينكه علم تجربي داراي مباني غيرتجربي است. ـ عميق4

  د.فرهنگ غرب در جهان دار
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 كند؟يك از اهداف علوم تجربي را دنبال ميآور زندگي است، كدامشناسي كه در پي دستيابي به چرايي واكنش افراد نسبت به رويدادها و شرايط دلهرهروان-31
 ) كنترل4  بيني) پيش3  ) تبيين2  ) توصيف1

پي و منظم از زمان انعقاد نطفه تـا هنگـام درتغييرات پي«،»يك نقشة طبيعيآمادگي زيستي مبتني بر«ترتيب، بيانگربههاي زير،از گزينهيككدام-32
 باشد؟مي» تفكر و رفتار فرد تحت تأثير عوامل بيرونيايجاد تغييرات نسبتاً دائمي در احساس،«و» مرگ
 ) رسش ـ رشد ـ يادگيري2    ) رشد ـ رسش ـ يادگيري1
ـ رشد) رسش ـ يادگيري4    ) رشد ـ يادگيري ـ رسش3

 گزينه اشاره به مهارت فراحافظه در دورة نوجواني دارد؟كدام-33
  گردد تا آن را رفع كند. كيان به دنبال مشاجره با دوستش، خود را كنترل كرده و به دنبال علت جر و بحث مي) 1
  جهي ندارد. ها توكند و به موضوع آناش را تنها براساس رنگ جلدشان انتخاب ميهاي كتابخانهمختار كتاب) 2
  شود در يك روز چند فصل از كتاب را به خاطر سپرد. گردد تا بفهمد چگونه ميسياوش به دنبال راهي مي) 3
  تواند در يك لحظه اطلاعات بيشتري را به حافظه سپرده و بازگو كند. رستم نسبت به برادر كوچكترش مي) 4

؛ در رابطه با اين امر كدام عبارت»كه بداند آن را كجا و چگونه آموخته است.رسد، بدون ايناي ناخودآگاه به ذهن فرد ميجريان سخنراني، كلمهدر«-34
 درستي بيان شده است؟ به

 شوند.) تمامي اطلاعات مورد نياز افراد، تجزيه و تحليل مي1
 ) تفكر كاملاً آگاهانه است و فرد به روش تفكر خود، آگاهي كامل دارد.2
  شوند.) صرفاً اطلاعاتي كه مورد توجه ما واقع شده باشند، پردازش مي3
  گيرد، آگاهي كامل نداريم.) به همة چيزهايي كه در دامنة توجه ما قرار مي4

 ت؟اسنادرستشود. اطلاعات كدام آزمودنيعلامت به هر آزمودني ارائه مي 9مرحلة آزمايش، جمعا15ًدر يك آزمايش رديابي علامت، در -35
 رد درست 3هشدار كاذب و 7اصابت، 5پرويز: ) 1
  رد درست 6تصميم درست و 9ساسان: ) 2
  رد درست 1هشدار كاذب و 5اصابت، 9خسرو: ) 3
  رد درست 4هشدار كاذب و 2اصابت، 1بار از دست دادن محرك هدف، 8ماني: ) 4

 گزينه، به نوع متفاوتي از حافظه اشاره دارد؟كدام-36
 ايم.ايم، به خاطر خواندن لغات جديد فراموش كردهها بودهي را كه تا چند لحظة پيش در حال مطالعة آن) لغات زبان1
  ايم.هاي درسي هستيم كه چند روز پيش خوانده) در حال پاسخ دادن به سؤال2
  لغت را همين الآن حفظ كنيم. 9خواهد كه تعداد) معلم از ما مي3
  ايم.بينيم كه بسياري از سؤالاتي كه آمده، همان سؤالاتي هستند كه دقايقي پيش از امتحان در حال خواندنشان بودهشانسي مي) در امتحان، با خوش4

 است؟» شدهتعريفخوب«مورد از مسائلكدام-37
 هاي موفقيت در آزمون سراسري) راه2  ) علل تحولات بازار بورس اوراق بهادار1
  ها) احترام به آزادي انديشه و تنوع ديدگاه4  شهري) نحوة افزايش استاندارد بنزين مصرفي3

 ها اشاره شده است؟يك از انواع تعارضدر هر يك از موارد زير به كدامترتيب به -38
 »عنوان يك مانور تمريني بسيار دودل است.يك چترباز ترسو كه آبرويش برايش مهم است، در لحظة پريدن از هواپيما به«
  »جا را نيز از دست بدهد.خانواده و شرايط صميمي آنرفاه زندگي در كنارخواهداي مستقل دارد، اما نميور در خانهلاله تمايل بسياري به حض«

  ) اجتناب ـ اجتناب / گرايش ـ اجتناب2  ) گرايش ـ اجتناب / گرايش ـ اجتناب1
  ) گرايش ـ اجتناب / گرايش ـ گرايش4  ) اجتناب ـ اجتناب / گرايش ـ گرايش3

 روز ناهماهنگي شناختي، احتمال بروز كدام رفتار نسبت به ساير موارد كمتر است؟بهنگام-39
  ) توجيه افكار و رفتار خود2    ) تغيير رفتار خود1
  توجهي به ناهماهنگي ذهني خود) بي4    ) تغيير نگرش خود3

 به كدام نقش عوامل رواني اشاره دارند؟ ،ترتيب به» اسر اثر بيماري امابتلا به افسردگي د«و» عروقي در نتيجة فشار كاري زياد -هاي قلبيابتلا به بيماري«-40
  هاي جسمانيهاي جسماني ـ عامل ايجاد بيماري) عامل ايجاد بيماري1
 هاي جسمانيهاي جسماني ـ پيامدهاي بيماري) پيامدهاي بيماري2
  هاي جسمانيهاي جسماني ـ عامل ايجاد بيماري) پيامدهاي بيماري3
 هاي جسمانيهاي جسماني ـ پيامدهاي بيماريل ايجاد بيماري) عام4

دقيقه10وقت پيشنهادي: ث كل كتاب  مباحشناسيروان
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) ةॻȁʙأو إلی الع ʥة مʸجʙʯال ʥاب عʦʱلل ʔʴالأن ʥّ̒۴۵-۴۱ع(
  

ʞ مʥِ صʦتک إنّ أنکَ﴿ -41 ُ̫ ʗ في مॻʵک و اغ ِʁ  :﴾ʙ الأصʦات لʦʶَت الʙʻʸʲو اق
  صداها، صداي خران است!شك ناپسندترينروي كن و از صدايت بكاه، بي) و در راه رفتنت ميانه1
 رو باش و از صداي خود كم كن، كه بدترين صداها، صداي خر است!) و در راه رفتن ميانه2
 ترين صدا، صداهاي خران است!روي راه رفتي و صدايت را آرام كردي، همانا زشت) و با ميانه3
 ترين صداها، صداي خران بود!ترديد ناپسند) و متواضعانه گام نهادي و با صداي پايين سخن گفتي، بي4

ʥ أخلاقها!قʗَاُحʔّ أن اُهȏʗِ لʦحة جʻʸلة إلی معلʸّة بʹʯي لأنّ أعʸالها الȂّʦȁʙʯة«-42 ɹَّ ʲُأن ت ʕʮʮّدوست دارم»: س…
 باعث شده است كه اخلاق او نيكو شود!) به معلم دخترم يك تابلوي زيبا بدهم، زيرا با كارهاي تربيتي1
  آموزگار دخترم هديه كنم، زيرا كارهاي پرورشي او باعث شده كه اخلاقش خوب شود!) تابلويي زيبا را به2
  خاطر كارهاي تربيتي معلم دخترم كه سبب شده تا اخلاقش را بهتر كند، به او تابلويي زيبا هديه كنم!) به3
  ي زيبا اهدا شود!شود او اخلاق خود را نيكو نمايد، تابلوياش باعث مي) به معلم دخترم كه كارهاي پرورشي4

»:ا جاء الʸقاتلʦن ǺالأسȐʙ عʹʗ رسʦل الله (ص) عʙف ابʹة حاتʤٍ فقال: أʟلقʦها فإنّ أǺاها ȝان ʔّʲǻ مȞارم الأخلاق!yّل«-43
دختر حاتم او را شناخت پس گفت: او آزاد اسـت، چـون ماننـد نيامده بودند كهرزمندگان با اسرا نزد پيامبر خدا (ص) هنوز) 1

 اخلاق را دوست دارد!هايپدرش ارزش
كه رزمندگان با اسيران خدمت پيامبر خدا (ص) آمدند، او دختر حاتم را شـناخت پـس گفـت: او را آزاد كنيـد، چـون ) زماني2

  هاي اخلاق بود!پدرش دوستدار ارزش
دشـان كنيـد، چـون ) در اين هنگام رزمندگان اسرا را خدمت پيامبر خدا (ص) آوردند و دختر حاتم او را شناخت و گفـت: آزا3

  هاي اخلاق را دوست داشت!پدرش ارزش
هايوقتي رزمندگان اسيران را نزد پيامبر خدا (ص) آوردند، دختر حاتم را شناخت و گفت: او را آزاد كنيد، زيرا پدرش ارزش) 4

  داشت!اخلاق را دوست مي
 :الʠʳأ ʥعّ̒ -44

ʺʗُ رائʴةَ الʨُدّ مʧِ رُفاتِ الǼ ʖʽʰʴعʙَ مʛورِ الأ )1 َ̋ بعد از گذشت روزگاران، بوي عشق را از خاك قبر دوست استشمامǽّامِ!: شَ
  كردم!

2( ُ̋ لʨسِ!:إن امʱلأ الʺلعʖُ مʧَِ ال ُr اگر تماشاچيان ورزشگاه را پر كنند، جايي براي نشستن نخواهيمʱفʛّجʧَʽ فلʧ نʙَʳ مȠاناً لل
  يافت!

دوستدارانش زيبايي بيشـتري دارد لـذا او را بسـيار هايچشماو در!:لها في أعʧُ̔ مʽّhʴُها جʺال أکʛʲ فلʚا ʙʺʴǽونها ʽʲȟـʛاً )3
  ستايند!مي

كنـيم، زيـرا آن از برتـرين كارهـا اگر مصيبتي به ما برسد، صبر مـيॼʽʸةٌ صʛَhنا لأنَّه مʧ أفʹل الأعʺـال!:إذا أصابʻʱَا مُ )4
  است!

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )2عربي زبان قرآن (
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هل تقʗرُ أن..... :»هنگي را دربر بگيرد!تواني فرهنگ لغتي به من معرفي كني كه بيشتر اصطلاحات فرآيا مي«-45
  تُعʛّفʻي معʳʺاً ȑʨʱʴǽ أکʛʲ الʺʢʸلʴات الʲقاॽّɾة؟!) 1
 ǽَعʛفʻي معʳʺاً احʛʽʲȟ Ȓʨʱاً مʧ الʺʢʸلʴات الʲقاॽّɾة؟!) 2

 تعʛّف لي الʺعʦّʹǽ ʦʳ أکʛʲ مʢʸلʴات ثقاॽّɾة؟!) 3

ُ̋عʛʽʲȟ ʦّʹǽ ʦʳ مʢʸلʴات ثقاॽّɾة؟!) 4  تُعʛّفʻي ال

46- ʥِّّ̒عʁ yَعʹیॻʲحال ʔ ال َɹ ʦُyاʥʻʹʟلʙعاǻة الاقʶʯاد في اسʯهلاک الʸاء، علی: «ح !»ʦاȝʙʯیألاّال
  الʺʛافȘ العامّة للآخʧȄʛ )2    الॽّɿʻʴة مُغلقةً )1
  الॽّɿʻʴة مفʨʱحةً )4    الʺʛافȘ العامّة لأنفʻʶا )3

47- ʥّ̒أعʠʳوف:الʙʲات الȝʙح Ȋॺفي ض
1( َɹ ǽُ ʧَم ʖّ ِɹ ǽُ َɳّ َِّها!إنɦعَلَی صَلاتِهِ في وَق Ȏِاف  
  علʻʽَا أنْ نʨَɦَاضِع أمامَ أساتʚَِتʻِا وَ ȟُلّ مʧِْ حʨَلʻَا تʨَاضُعاً! )2
ʢُ̋الَعَةِ الکʖُِɦُ و نʛَِɦʴَم القانʨُنَ! )3   نʧُʴ نَهǼِ ُّʦَɦالȄِّʛاضَة وَ بِـ
ɦَکَلʦَّ مَعَهُ! لا )4 اʖِʡَ الȑʚّ نَ َɻ ُ̋   نʛَفَع أصʨاتʻَا فʨَقَ صʨَتِ الْ

48- ʥّ̒يعʯّارة الॺɹالʕʴॻة:لॻّʟʙش
 مǽ ʧعقل بʙقّة فله جʦʶ سلʦॽ في أعʺاله! )1

2 (!ʦاعفها لکʹǽُ و ʦȟʛȠʷǽَ وا نعʺة اللهʛȠʷَإن ت  
3 (Ǽَف أجاʣّʨʺاً الʛهʣ ةȟʛ ّ̫   ه!مʧ اتʸّل Ǽال
4( !Ȓʛلاد أخǼ روه إلیʙَّص Ȍالّ̒ف ʧِه مॽا علʨلʸَما ح  

49- ʥّ̒فعʙعʹی» ال«حʸǺِ ʤجʙʯُذلکَ«ی«: 
ʝُ إلی أصʙقائه دائʺاً! )1 ِ̋ ʙُ̋یʛ تلʺʚʽاً یه   أرسلʻا إلى ال
2( !ʛʴॼق في الʛغǽ ُّابʷئ، ؗاد الʡا ّ̫   شاهʙنا شاǼّاً في ال
3( !ʛیʙʺمع ال ʦَّل َؔ َɦی ʦُّتُ جʺاعة في القاعة، ؗان الʺعلʙَشاه  
  ʛʽʴǼُة زرॼȄار في مʙیʻةِ مʨȄʛان تʚʳَب سॽُّاحاً مʧ مʙُُن الॼلادِ!) 4

50- ʥّ̒أعʠʳلالʦةالأحʶفعال الʹاق: 
1(﴿ʙإنّ العه ʙالعهǼ اʨانأوفȟًولاʕʶلّ علی الʺلا: ﴾مʙاضيی  
ʺاء ماءً ف﴿)2 ّʁ ʛَّةॼʸُɦحأنʜلَ مʧِ ال َ́ ʵُادف﴾الأرض مʛی: مʻَ̋ع ʛ: تʸُِّ̔ه في ال
أعʛف الʺʨضʨع!: هʨ فعل مʶاعʙ لॽʸاغة ماضٍ اسʛʺʱارʗُʻȟȑّلʦ أتکلʦّ شʯʽاً لأنّي ما )3
أنّ الʺʵاʧʽʰʡ لʨȠǽ ʦنʨا إخʨاناً مʧ قʰلنفهʦ مʻِه: ﴾بʻعʺʱه إخʨاناًأصʦُɦʴॼلʦȠȃʨ ففألّف بʧʽ ق﴿)4
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 …توان گفتميدربارة واژة فلسفه و تحولات معنايي آن -51
 معرّب كلمة فيلوسوفيا به معناي دوستداري دانايي است.عربي و ةداراي ريش) 1
 ها انداخت.فاده كرد آن را بر سر زبان) سقراط به عنوان اولين كسي كه از اين لفظ است2
 باشد.) معناي دوم واژة فيلوسوفوس مطابق با معناي اول واژة سوفيست در يونان نمي3
 ) در دوران قبل از سقراط، واژة فلسفه به معناي دانشي خاص كاربردي نداشت.4

 رد؟به بخش اصلي و بخش فرعي فلسفه تعلق دايك از مسائل طرح شدهكدامترتيب به -52
  ) آيا جهان هستي غايتي دارد؟ ـ حقيقت و ماهيت عدالت چيست؟1
 هاي اخلاقي مطلق هستند يا نسبي؟ ـ حق حكومت از آن خداست يا انسان؟) ارزش2
  ) قانون عليت در همة هستي جاري و ساري است. ـ هستي واحد است يا كثير؟3
  هاي هستي را دارد.نايي درك واقعيت) انسان تابع بي قيد و شرط جبر اجتماعي است. ـ انسان توا4

 بهره هستند؟يك از فوايد تفكر فلسفي بيترتيب از كدام به ،يك از افراد زيرهر-53
  اي را ابراز كرده است.اش در سخنراني خود چنين عقيدهكند، چون هنرمند مورد علاقهالف) فردي كه جهان پس از مرگ را انكار مي

  حض نقل مكان به خانة جديد آينه شكست، پس اتفاقات خوشي در انتظارش نخواهد بود. ب) فردي كه معتقد است چون به م
  ها) استقلال در انديشه ـ دوري از مغالطه2  هاي غيرمنطقي) استقلال در انديشه ـ رهايي از عادت1
  در انديشههاي غيرمنطقي ـ استقلال) رهايي از عادت4  هاي غيرمنطقيها ـ رهايي از عادت) دوري از مغالطه3

  ؟نيستكدام عبارت، بيان درستيهادر مورد سوفيست -54
  ) به تقدم پيروز بودن بر درست بودن معتقد بودند.1
 ها بود.  ) تأثيرات ايونيا بر آتن از جمله دلايل پيدايش آن2
 گذاري خويش بودند.  ) خودشان مبدأ نام3
 تفكران انجاميد.  اعتبار دانستن آراء م) تأكيدشان بر فن سخنوري به بي4

 است؟نادرستكدام مورد ،اش دربارة خداآراء سقراط در دفاعيهبا توجه به -55
 بودن خود به آثار و لوازم او اثبات كرد. ) او باور و اعتقادش به خداوند را از طريق قائل1
  ) داناي حقيقي فقط خداوند است ولي اين سخن به معني ناداني و جهل مطلق ما نيست.2
  فرض او در استدلال اثبات اعتقادش به خدا تقدم لوازم يك امر بر خود آن است.ش) پي3
  تواند از سرنوشت هر كس و بهرة او در جهان ديگر آگاهي داشته باشد.) تنها خداوند است كه مي4

 عبارت درست است؟كدام-56
 ارد.  دهد كه توانايي شناخت ما حدي ند) گستردگي شناخت و فهم ما از جهان، نشان مي1
  امكان شناخت است. منكر) كسي كه توانايي شناخت برخي امور را مطلقاً منتفي بداند،2
  اند.  هاي گذشته زير سؤال رفته  هاي اخير، همة دانشآور بشر در سدههاي حيرت) با پيشرفت3
  نائل شده است.كه اعتقاد به غيرقابل شناخت بودن حقيقت دارد، ناخواسته به شناختي از يك حقيقت) كسي4

 كدام است؟ترين ابزارمناسبترتيببراي شناخت هر يك از موارد زير به -57
 ذات و صفات خداوند -
  ها و تمايزهاي اشياءتفاوت -
  مشاهدة عوالم وراي طبيعت -
  ) وحي ـ عقل ـ قلب4  ) حس ـ قلب ـ عقل3  ) قلب ـ حس ـ قلب2  ) عقل ـ حس ـ قلب1

  صحيح است؟كدام گزينهرة جديد اروپاهاي فكري در دوجرياندر مورد -58
 دانست.روي فيلسوفان گذشته از ارسطو را نتيجة محصورماندن علوم تجربي در خرافات مي) بيكن، دنباله1
 ) از منظر كانت مفاهيمي چون زمان و مكان حاصل همكاري دستگاه عقلاني و حسي است.2
 هاي عقلاني محض و مخالفت با تجربه بود. هگرايان در پذيرش گزار) تفاوت عمدة دكارت با تجربه3
 توان بدون مفاهيم دستگاه ادراكي فهميد.ها را نمياي وجودي وراي تعاقب پديده) بنابر ديدگاه كانت حكم به رابطه4

 ؟دهددرستي شرح ميرا بهمقصود اصلي ارسطو از ناطق بودن انسانكدام گزينه -59
 هستند. پيرامون نجها درك براي ابزاري واژگان و ) كلمات1
  گيرد.مي صورت تصديقات و تصورات از استفاده با تفكر ) سازماندهي2
   تعقل در اوست. فرايند نشانگر آدمي بودن ناطق ) خصيصة3
  كند.مي منتقل ديگران به را استدلال محتواي نطق و گفتن سخن با ) انسان4

 ؟رستي استكدام گزينه، عبارت ددربارة نظريات اخلاقي فيلسوفان غربي -60
 تواند در گذر زمان مورد تصحيح و تعديل واقع شود.) از نظر افلاطون معيار اخلاق مي1
 ) به نظر ارسطو عقل كه خود داراي فضيلت حكمت است، مصون از دچارشدن به افراط و تفريط است.2
 اخلاقي نيست.) عمل اخلاقي از نظر كانت غايتي بيرون از خود آن عمل ندارد و اگر فعلي چنين باشد،3
 زند.) فيلسوفان مكتب ماترياليسم معتقدند انسان در شرايط اضطرار اجتماعي، دست به كشف قوانين اخلاقي مي4

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب  فلسفة يازدهم
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دهـم)دهـم)دروسدروس((14014022تيـر ماهتيـر ماه 2323آزمونآزمون

 (آزمون تعيين سطح)(آزمون تعيين سطح)
 
  
  
  
  
  
  

  نام درس
  اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد  دهند.سؤال پاسخ مي10چند سؤال از هري ترازي بهآموزان در هر ردهمعمولاً دانش

  سؤال پاسخ خواهيد داد؟10شما به چند سؤال از هر  7000625055004750

    1  2  4  6  رياضي و آمار

    2  4  5  7  علوم و فنون ادبي

    3  5  6  7  شناسيجامعه

   2 3 5 7  زبان قرآن ،عربي

    2  4  6  7  منطق

    2  5  6  8  اقتصاد

  
  شمارنده:نام و نام خانوادگي:

دقيقه70ويي: گدت پاسخم60تعداد سؤال: 
  

  گوييسؤالات و مدت پاسخ ةشمار ،عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد
  
  

  

  دقيقه)گويي (بهمدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  گوييوضعيت پاسخ  رديف

  15  70  61  10  )1رياضي و آمار (  اجباري  1

  15  80  71  10  )1علوم و فنون ادبي (  اجباري  2

  10  90  81  10  )1شناسي (جامعه  اجباري  3

  10  100  91 10  )1زبان قرآن ( ،عربي  اجباري  4

  10  110  101  10  منطـقاجباري  5

  10  120  111  10  اقتصاداجباري  6

آزمون اختصاصيآزمون اختصاصي
 دوازدهم انسانيدوازدهم انساني
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 محل انجام محاسبات

  
  

  
  

xجز دو پارهها بهخططول تمام پارهمقابلدر شكل -61 برابر اندازة7مساحت شكلاست. اگر اندازةخط مشخص شده برابر
 كدام است؟محيط شكلمحيط آن باشد،

1 (18    2 (343  
3 (126    4 (324  

x)معادلةدر -62 ) x(x k)− + + − =23 4 3/برابر باهامجموع ريشه0  هاي اين معادله، كدام است؟اختلاف ريشه .است5
1 (/0 5  2 (1  3 (/1 5  4 (2 

)هاي معادلةاگر جواب -63 a )x (b )(x ) a
x xx x

+ − + −
+ =

− +2 + −
2 1 1 2 3 1

1 32 3
aباشند، حاصل1−و2−برابر b−2  ؟كدام است 2

1 (8  2 (−2  3 (−8  4 (2 
fتابع -64 (x) x= − −3 Dبا دامنة1 {x R | x }= ∈ − ≤ ≤2  است. برد اين تابع كدام است؟تعريف شده3

1 ({y R | y }∈ − ≤ ≤4 1
3 3    2 ({y R | y }∈ − ≤ ≤8 7 

3 ({y R | y }∈ − ≤ ≤10 5    4 ({y R | y }∈ − ≤ ≤1 3  
xاگر -65 y xf {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}− −= 2 1 22 81 3 5 4 3 3 xحاصلبيانگر يك تابع باشد،25 y−؟كدام است 

1 (−4  2 (−5  3 (4   4 (5     
yمحور تقارن تابع درجة دوم - 66 x kx= + −22 xخط1 + =3 1 kاست0  ؟كدام است، مقدار

1 (2
3  2 (− 1

2  3 (4
3  4 (− 1

3 

ها افزايش قابل توجهي نسبت بهمعدل آنامسالكهآموزانيدانشتعداد«ـ» فرهنگي جامعهسائلدر مورد ممدرسهيكهايمعلّمنظر«براي بررسي -67
 تر است؟ها مناسبآوري دادهترتيب كدام روش جمع به» هاي يك مدرسهبررسي كيفيت نيمكت«ـ» داشته استسال گذشته

 هاها ـ دادگان) مصاحبه ـ دادگان2    هاها ـ مشاهده ـ دادگان) دادگان1
  ها ـ مشاهده) مصاحبه ـ دادگان4    ها ـ مشاهدهـ دادگان ها) دادگان3

ها در كدامدرصد داده96است، تقريباًشدهگزارش49و140به صورتترتيب از راست به چپبهميانگين و واريانسههاي يك جامعدادهدر مورد -68
 گيرند؟فاصله قرار مي

 154تا130) 4  154تا126) 3  150تا126) 2  140تا120) 1
 ها كدام است؟، دامنة ميان چاركي دادهزيربا توجه به نمودار -69

1 (/1 5 
2 (3 
3 (/4 5  
4 (/3 5  

C(max)وBوAهايبا توجه به نمودار راداري زير، مقدار واريانس داده - 70  متغير در كنار شعاع آن نوشته شده است.)چقدر است؟ (مقدار بيشينه
1 (500 
2 (600  

3 (3488
3  

4 (3593
2  

دقيقه15وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    ) 1(رياضي و آمار

2x 2x

1 2 3 4 5

B

C

A

80

100

40

max=30

max=100

max=80
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 :جز بهها از ديدگاه تاريخ ادبيات صحيح است؛عبارات تمام گزينه -71

  شرقي ايران متداول بود. شد و در شمال و شمال) زبان پهلوي در دورة اشكانيان رايج بود و تا اوايل دورة ساساني نيز آثاري به اين زبان تأليف مي1
  ماني تربيت يافته بودند و در دربار غزنوي حضور داشتند. ) فرخي و منوچهري از شاعراني بودند كه در اواخر عهد سا2

  هايي شده است.، دچار تحريف) اشعار كمي به زبان پهلوي در دست است و آنچه باقي مانده، از جمله اشعار تعليمي و اخلاقي3
  ر اين موضوع سرود، كسايي بود. تمام و كمال د ة) آوردن موعظه و نصيحت در شعر پارسي از قرن چهارم معمول شد اما كسي كه قصيد4

 است؟» نامهسياست«و» شاهنامة ابومنصوري«ها مربوط بهترتيب كدام ويژگيهاي زير، بهاز ميان ويژگي -72

  الف) كوتاهي جملات

  كاربرد فارسيب) استفاده از لغات كم
  ج) تمثيل و استشهاد به آيات و احاديث

  د) تكرار فعل يا اسم به حكم ضرورت معنا
  هـ) حذف افعال به قرينه

  و) افزايش كاربرد لغات عربي
  ) هـ ، ج4  ) و، ج3  ) ب، د2  ) الف، هـ1

 شود؟ديده ميدر متن زيرغلطشناسي چنداز لحاظ تاريخ ادبيات و سبك -73

كه سنايي و مولـوي در غـزل تأثير سبك سلجوقي و غزنوي است. تحوليتا حدود نيمة دوم قرن پنجم و آغاز قرن ششم، شعر پارسي همچنان تحت«

شم و اوايلايجاد كردند، باعث شد در قرن هفتم شاعران بزرگي در غزل ظهور كنند. نثر فارسي تا اوايل قرن پنجم هنوز در آغاز راه بود ولي در قرن ش
  »رسد.قرن هفتم به پختگي و كمال مي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
 است؟» هجاي كوتاه«گزينه داراي كمترين تعدادكدامبيت -74

) به جان دوست كه دشمن بدين رضـا ندهـد 1
 

ــنايي را  ــد آشــ ــه روي ببندنــ ــه در  بــ كــ
 

ز خاك كوي تو هر خار سوسـني اسـت مـرا ) 2
 

به زير زلف تـو هـر مـوي مسـكني اسـت مـرا  
 

عاشقان را چه غم از سرزنش دشمن و دوست) 3
 

ــوايي را   ــم رس ــا غ ــورد ي ــت خ ــم دوس ــا غ ي
 

ز وصلش بر زمين پـاي آمـدي گر مرا روزي) 4
 

كي همه شب دست از او بـر آسمانسـتي مـرا  
 

 شود؟در كدام بيت علاوه بر حذف نون ساكن پس از مصوت بلند، بيشترين هجاي كشيده ديده مي -75

ــاش 1 ــة فـ ــه قصـ ــين كـ ــام بـ ــع خـ ) طمـ
 

ــوس اســـــت  ــنم هـــ ــان نهفتـــ از رقيبـــ
 

بـــــر ســــــتوران و اقربــــــات مــــــدام) 2
 

ــكاب   ــو كشــ ــاد و جــ ــاب بــ ــاه كهتــ كــ
 

ــياه3 ــا ســ ــاد زي بــ ــاد) شــ چشــــمان شــ
 

ــاد  ــانه و بـ ــز فسـ ــت جـ ــان نيسـ ــه جهـ كـ
 

ز آمــــــده شــــــادمان ببايــــــد بــــــود) 4
 

ــاد   ــد يــــ ــرد بايــــ ــته نكــــ وز گذشــــ
 

دقيقه15وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )1علوم و فنون ادبي (
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 است؟ قافيه اصلي حروف الگوي با مطابق ،بيت كدام در قافيه، مشترك حروف الگوي -76

) گـــــر عاشـــــقي آه صـــــادقت كـــــو 1
 

ــو   ــت كـــ ــس موافقـــ ــن نفـــ ــا مـــ بـــ
 

درازيسوســـــــن ز ســـــــر زبـــــــان ) 2
 

بـــــازيشـــــد در ســـــر تيـــــغ و تيـــــغ 
 

ــوانمرد 3 ــان جـ ــت كـ ــل اسـ ــن آن مثـ ) ايـ
 

كــــردمايــــه حســــاب ســــود مــــيبــــي 
 

ــرده ) 4 ــگ بــــ ــار زنــــ ــه غبــــ ز آيينــــ
 

ــرده   ــار مــ ــاي و مــ ــه جــ ــه بــ گنجينــ
 

 دارند؟ را شدنقافيههم قابليت بيشتري كلمات ،گزينه كدام در -77

 سازشان)، (راهي ـ گناهي) (آوازشان ـ (هندسه ـ فلسفه)، )2  جانان) آدمي)، (ايران ـ ) (صغير ـ فقير)، (خادمي ـ1

 (اندازه ـ آوازه)، (شنيده ـ ديده) ) (سازش ـ بارش)،4  (معني ـ دعوي) (بهاران ـ گيلان)، (دست ـ بست)، )3

 …جز بههستند؛» استعاره، تشبيه و جناس«دارايها همگيهاي گزينهبيت -78

 نزار و ببــي) گــذار كــن چــو صــبا بــر بنفشــه1
 

قراراننـــدكـــه از تطـــاول زلفـــت چـــه بـــي 
 

نقــابروي شــبديشــب درآمــد آن بــت مــه) 2
 

بــر مــه كشــيد چنبــر و در شــب فكنــد تــاب 
 

) فــروغ روي تـــو در آفتـــاب نتـــوان يافـــت3
 

نسيم مـوي تـو در مشـك نـاب نتـوان يافـت  
 

بنفشــه در بــر مويــت فكنــده ســر در جيــب) 4
 

ــراهن   ــده پيـ ــت دريـ ــارة رويـ ــل از نظـ گـ
 

 شود؟از كدام ابيات دريافت ميترتيب به» ضرورت خاموشي، تقديرگرايي، لزوم شكيبايي و توصيه به فروتني«هيممفا-79

الف) شمع از تيغ زبان خـود بـود در زيـر تيـغ 
  

زينهـــار از آفـــت تيـــغ زبـــان آگـــاه بـــاش  
  

ــان كُنــد از ســپرانداختن ب) تيــغ را گــردد زب
  

شـود ز افتـادگي مغلـوب مـا خصم غالب مـي  
  

آبـاد جهـان تسـليم و رضـا در وحشـتج) غير
  

كيست ديگر تـا كنـد مكـروه را مرغـوب مـا؟   
  

انـدد) آب حيوان در عقيق صـبر پنهـان كـرده
  

ــن   ــرا؟ اي ــيدن چ ــوارايي ننوش ــين آب گ چن
  

 ) ب، ج، الف، د4  ) الف، ج، د، ب3  ) ب، ج، د، الف2  ) الف، ب، د، ج1

داند، در شگفت افتادم چون نيـك بنگريسـتم؛تر خلايق است و قدر ايام عمر خويش نميآدمي، شريفچون بشناختم كه«مفهوم كدام بيت از عبارت -80

 شود؟يافت ميدر »اند.دريافتم كه مانع آن، راحت اندك و نياز حقير است كه مردمان بدان مبتلا گشته

) منـــــه دل بـــــدين دولـــــت پـــــنج روز1
  

بــــه درد دل خلــــق، خــــود را مســــوز   
  

ــران2 ــاري ز) گـ ــتبـ ــرص و آز اسـ ــار حـ بـ
  

نيــــاز اســــتتكلــــف بــــيوجــــود بــــي  
  

ــيش3 ــد پـ ــق اي خردمنـ ــه عيـــب خلـ ) منـ
  

كـــه چشـــمت فـــرودوزد از عيـــب خـــويش  
  

) خيـــر كـــن بـــا خلـــق بهـــر ايـــزدت 4
  

يــــا بــــراي راحــــت جــــان خــــودت   
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 ترتيب كدام است؟هاي زير بهعلت هر يك از عبارت -81
  كنيم.ي طبيعي تصور ميهاهاي اجتماعي را همانند پديدهـ ما گاهي پديده

  هاي اجتماعي معنادار هستند.ـ پديده
  يابند.ها تداوم ميـ هنجارها و ارزش

هاكنند. ـ انسانشوند. ـ افراد با آگاهي، اراده و هدف عمل مياند، مستقل ميها را به وجود آوردههايي كه آنهاي اجتماعي به مرور، از انسان) پديده1
  كنند.ها عمل ميزشبراساس هنجارها و ار

هايكنند و نتيجة كنشها خلق ميهاي اجتماعي را انسانآورند. ـ پديدههايي را براي افراد به وجود ميها و محدوديتهاي اجتماعي، فرصت) پديده2
  ها از جنس مقصود و هدف هستند.افراد هستند. ـ ارزش

آورند. ـ تعلـيمها در ارتباط با يكديگر به وجود ميهاي اجتماعي را انسانجود ندارد. ـ پديده) تفاوتي ميان علوم انساني و اجتماعي و علوم طبيعي و3
  كند.ها و هنجارها را منتقل ميو تربيت ارزش

تحقـقهـاي اجتمـاعيها و هنجارهـاي اجتمـاعي از طريـق كـنشآورند. ـ ارزشها در ارتباط با يكديگر به وجود ميهاي اجتماعي را انسان) پديده4
  ها هستند.يابند. ـ هنجارها از جنس وسيله و روش رسيدن به ارزشمي

 درست است؟روند پيدايش تا تغيير يك جهان اجتماعي در كدام گزينه،ترسيم -82
←جهان اجتماعي) پيدايش1 ←با كنش افراد سوي جهان اجتماعي جديـد گام برداشتن به←هايِ فعال انسانكنشگرپيدايش پيامدها و الزامات

هاپيدايش جهان اجتماعي جديد براساس عقايد و ارزش←هاها و محدوديتايجاد فرصت←
←جهان اجتماعي) پيدايش2 ←با آگاهي و ارادة افراد پيـدايش و گسـترش آگـاهي و ←هـاها و محدوديتايجاد فرصتپيدايش پيامدها و الزامات

←اراده ←اي نوين   ي جديدپيدايش جهان اجتماعبرداشته شدن الزامات
←←هاها و محدوديتپيدايش فرصت←هابراساس عقايد و ارزشجهان اجتماعي) پيدايش3 فراتر رفتن تغييرات ازپيدايش بحران هويت فرهنگي

← ←پيدامحدودة جهان اجتماعي   پيدايش جهان اجتماعي جديد براساس آگاهي و ارادة افراديش فرهنگ جديد
فراتـر رفـتن تغييـرات از ←هـاكنشگريِ فعال انسان←هاها و محدوديتپيدايش فرصت←هاها و ارزشبراساس آرمانجهان اجتماعي) پيدايش4

← ←محدودة جهان اجتماعي   پيدايش جهان اجتماعي جديدپيدايش پيامدها و الزامات
كننـد ور جهان اجتماعي ايجاد مـيشود، چه تأثيري دجهان اجتماعي مربوط مي» هاي سطحيلايه«و» هاي عميقلايه«هايي كه بهتفاوت ،ترتيببه -83

  هاي كلان چيست؟منظور از ارزش
  ها و اعتقادات اصليشوند. ـ آرمانكنند. ـ در درون يك جهان اجتماعي واحد واقع مي) يك جهان اجتماعي را به جهان اجتماعي ديگر تبديل مي1
  هاكنند. ـ عقايد و ارزشا به جهان اجتماعي ديگر تبديل ميشوند. ـ يك جهان اجتماعي رميمحقق) در درون يك جهان اجتماعي واحد2
آورنـد. ـ عقايـد و هاي اجتمـاعي مختلـف را بـه وجـود مـيهاي ميان جهانكنند. ـ تفاوت) يك جهان اجتماعي را به جهان اجتماعي ديگر تبديل مي3

  هاآرمان
ها و نمادهاشوند. ـ آرمانميمحققر درون يك جهان اجتماعي واحدكنند. ـ دهاي اجتماعي مختلف را ايجاد ميهاي ميان جهان) تفاوت4

 ترتيب، صحيح يا غلط بودن عبارات زير را مشخص كنيد.به -84
 گويند.اند، آرمان اجتماعي ميها رسيده  هاي مشتركي كه اعضاي يك جهان اجتماعي به آنالف) به مجموعه اهداف و ارزش

 كنند.ها را به قلمرو واقعي خود وارد ميهاي حقيقي، آنو ارزشب) جوامع مختلف با ايمان به عقايد
  شود.ج) حق و باطل بودن هر لايه از جهان اجتماعي، با علوم مبتني بر عقل و وحي شناخته مي

 شود.ميها، دچار تغيير نتوانند بر مدار حق يا باطل بچرخند، اما حق و باطل بر مدار بينش و گرايش آنهاي اجتماعي مي) جهاند
) ص ـ غ ـ غ ـ ص4  ) غ ـ غ ـ ص ـ ص3  ) ص ـ غ ـ ص ـ غ2  ) غ ـ غ ـ غ ـ ص1

پردازان غربي در قرنسرنوشت حتمي بشريت در نگاه نظريه«و» قلب تپندة بيداري اسلامي«،»هويت فرهنگي جوامع اسلامي در ديدگاه مستشرقان«-85
 كدام است؟ترتيببه» بيستم

  ان ـ سكولاريسم و دنيوي شدنگرايانه ـ جامعة اير) قوم1
  ) سكولار ـ جهان اسلام ـ بازگشت به هويت الهي و توحيدي2
  ) ناسيوناليستي ـ حيات معنوي اسلام ـ الهام گرفتن از انقلاب اسلامي3
  گرا شدن) اساطيري ـ انقلاب اسلامي ـ ناسيوناليستي و ملي4

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )1(شناسيجامعه
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 است؟ترتيب در كدام گزينه تشريح شده به» اسلاميجمهوري«و» فارابي«،»ارسطو«از ديدگاههاي سياسينظام -86

شدة خـدامحور بـر اسـاس ملـت كنند. ـ مدينة ضاله، حكومت اقليت به صورت تحريفاساس آراء خود حكومت مي) در حكومت دموكراسي، مردم بر1
هـاي اجتمـاعي اسـلامي نـاي عقايـد و ارزشدر اين تركيب به معناي اين است كه فعاليت مردم و نهادهـا بـر مب » جمهوري«الهي است. ـ عنوان

 كند. سازمان پيدا مي

مداري يا دنيامـداري اساس دو ملاك دينهاي سياسي را برناميد. ـ نظامگيرند، اليگارشي مي) اقليتي را كه بر مبناي ميل و خواست خود تصميم مي2
  سالاري ديني است.كرد. ـ همان مردمتقسيم مي

هاي دنيوي را مورد توجـهها و آرمانناميد. ـ نظام سياسي دنيامدار فقط ارزشهاي نفساني را جمهوري مياساس خواسته بر) حكومت اكثريت مردم3
  در اين تركيب به معناي به رسميت شناختن حضور مؤثر مردم در نظام سياسي است.» اسلامي«دهد. ـ عنوانقرار مي

داند كه براساس سـنت و قـانوناي ميجاهلي را جامعه ةناميد. ـ جامعداند، مونارشي ميت مي) حكومت فردي كه فضيلت و حقيقت را ملاك حكوم4
  گيرد. ـ نوعي نظام سياسي كه در جهان اسلام مورد توجه امت اسلامي قرار گرفته است.الهي شكل مي

پرسش چـرا چنـين «و» كردن مشت به هنگام اعتراضگره«،»ناتواني يك فارسي زبان در سخن گفتن به زبان عربي«،»قرار گرفتن بر سر دوراهي«-87
 د؟نترتيب به كدام ويژگي كنش اشاره دار به» كاري كردي؟

  دار بودندار بودن ـ ارادي بودن ـ معنادار بودن ـ هدف) هدف2  دار بودن ـ معنادار بودن) ارادي بودن ـ آگاهانه بودن ـ هدف1
  دار بودن ـ معنادار بودندار بودن ـ ارادي بودن ـ هدف) هدف4  دار بودنن ـ هدف) ارادي بودن ـ آگاهانه بودن ـ معنادار بود3

 كند؟درستي بيان ميهاي طبقة سوم جوامع فئودالي را بهيك، ويژگيكدام-88

خـاطر فوايـد وها بهتحمل آن. ـدنداز نظر اجتماعي و قانوني فاقد اعتبار بو. ــ داراي هويت منفي و پست بودند  .اي از مردم عادي كه رعيت نبودند) طبقه1
 كاركردشان بود.

ـ اين طبقه همان طبقة متوسـط  .ـ از لحاظ اجتماعي فاقد اعتبار بودند  .از حيث هويت منفي و پست بودند. ـگرددها به جوامع صنعتي باز مي) پيدايش آن2
  بود. 

در جوامع ماقبل فئودالي غربي ايجـاد شـده. ـكرداين طبقه، اشراف را مفيد معرفي مي. ـودندـ از نظر قانوني داراي اعتبار ب  .اي از مردم عادي بودند) طبقه3
  بودند. 

  شدند. ـ از حيث هويت پست تلقي مي .ـ از نظر قانوني داراي اعتبار بودند .شدندكننده تلقي ميـ از نظر اجتماعي مصرف .) اين طبقه همان طبقة رعيت بود4
 درست است؟چند مورد از موارد زير» جتماعي خودباختة فرهنگيجهان ا«در رابطه با -89

 دهد.مي دست از تاريخ خود و فرهنگ با را ارتباطش كند ومي عمل تقليدي روش ـ به

 مبهوت هك ديگري اجتماعي جهان به و گذردمي آن از و كندرها مي را آن گسترش دهد، در نتيجه يا ببخشد تداوم خود را گذشتة فرهنگ تواندـ نمي

  شود.ملحق مي است، شده آن و مقهور
  شود.مي روديگر، روبه اجتماعي جهان با خود، مسائل و مشكلات نيازها، ـ براساس
  دهد.مي دست از ديگر فرهنگي عناصر در گزينش را خود خلّاق و فعال ـ حالت

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1
 از چيست؟منتج» انگي فطرياز خودبيگ«و» از خودبيگانگي تاريخي«ترتيب به -90

 د.نگيرنمي شكل انسان فطرت براساس اجتماعي هاينيست. ـ جهان حق مطابق جهان اجتماعي هايآرمان و ها) واقعيت1

  برند.مي ياد از خود را هويت ديگر، فرهنگ با مواجهه كند. ـ دررا فراموش مي خود تاريخي فرهنگ اجتماعي، ) جهان2
  شود.  هاي خودش بيگانه مييابند. ـ جهان اجتماعي با آرماندست نمي آدم عالمَ و از صحيح تفسيري و تشناخ به ها) انسان3
جهـان هاي جهان اجتماعي، مانع از آشنايي اعضاي آن با حقيقت انسان وبرند. ـ عقايد و ارزش) در مواجهه با فرهنگ ديگر، هويت خود را از ياد مي4

  شود.مي
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الأ ʥّ̒ة (عॻȁʙأو إلی الع ʥة مʸجʙʯال ʥاب عʦʱلل ʔʴ۹۵-۹۱ن(
  

»:اولʭک الʦʸاʦʹʟن اجʯهʗوا أن ʠǻُفʦʭا الّ́ار في هʘا الʕʻʮ و ǻفʦʲʯا حʹॻّɽة الʸاء الʸغلقة علʻها!«-91
  كنند آتش را در اين خانه خاموش كنند و شير آب بسته شده را بر آن باز كنند!ها شهرونداني هستند كه تلاش مي) آن1
  ) آن شهروندان تلاش كردند كه آتش را در اين خانه خاموش كنند و شير آب بسته را بر آن باز كنند!2
  نظير براي خاموش كردن آتش در اين خانه داشتند و شير آب را كه بسته بود باز كردند! بي ي) آن شهروندان تلاش3
  ند و شير آب بسته شده را بر روي آن باز كنند!ها شهرونداني هستند كه تلاش كردند آتش را در خانه خاموش كن) آن4

»:سʦف تُعلʸّک الأǻّام أنّ الʙʰوة الॻّɿॻɿʲة هي أن تʸلک قلʦب مʥَ حʦلک مʥِ أصʗقائک و جʙʻانک!«-92
ات در اطـرافهاي كساني را كه از بـين دوسـتان و همسـايه) تو از روزها ياد خواهي گرفت كه ثروت حقيقي اين است كه دل1

 وي!توست، مالك ش
 دوستان و همسايگان اطرافت باشي!هايفهماند كه حقيقت ثروت اين است كه مالك قلب) روزگار به تو مي2
هـاي كسـاني از دوسـتان و همسـايگانت را كـه در اطـراف تـو ) روزها به تو خواهند آموخت كه ثروت واقعي اين است كه دل3

 هستند، مالك شوي!
هاي كساني از دوستانت و همسايگانت را كه در اطراف تويك ثروت واقعي است كه دل) ياد خواهي گرفت كه زماني روزهايت4

 هستند بدست آوري!
مʗیʹــة إصــفهان و ȝــلٌّ مــʥ هــʘه العʸــارات تقــʗر علــی جــʘب الʴــॻّاح مــȝ ʥــلّ Ǻــلاديهʹــاک عʸــارات أثȂّʙــة خلاǺّــة تقــع فــ«-93

!ʤالعال:«
توانند باعـث جـذب گردشـگراني از هاي تاريخي بسيار جذابي در شهر اصفهان واقع شده است و تمام اين بناها مي  ) ساختمان1

  تمام نقاط جهان شود!
هـا قـدرت جـذب گردشـگران از تمـام ) آثار تاريخي بسيار دلربايي در شهر اصفهان وجود دارد و هـر يـك از ايـن سـاختمان2

  !كشورهاي دنيا را دارد
تواننـد گردشـگران را از تمـام ) بناهاي تاريخي جذابي وجود دارد كه در شهر اصفهان واقع است و هر كدام از ايـن بناهـا مـي3

  كشورهاي جهان جذب كنند!
توانند گردشگران تمام كشورهاي جهان را بهها ميهاي تاريخي جذابي در شهر اصفهان وجود دارد و همة اين عمارت) عمارت4

  كنند!خود جذب
 :الخطأعينّ  -94

1( Ȍاج الّ̒فʛʵʱقاسʛغʱʶǽ ʙلاً!: قȄʨʡ ًاʱگيرد!گاهي استخراج نفت وقتي طولاني ميوق  
  ضروري است! يدر جامعة كنوني ما مدرسه براي هركسلکلّ فʛد!: ةٌضʛورȄَّمʱʳʺعʻا الʴاضʛ الʺʙرسةيف )2
  زيادي در صنعت انتقال نفت دارد!هايايران تجربهصʻاعة نقل الّ̒فȌ!: يلإِیʛان تʳارب ʛʽʲȟة ف )3
  عبرت بگيرد! هآنچه كه اتفاق افتاد ةانسان بايد از همعلی الانʶان أن ǽأخʚ العʛʰة مȟ ʧلّ ما ʙʴǽث له!:  )4

:  »بادهاي شديدي وزيد و جرياني را در آب اقيانوس ايجاد كرد!«-95
1 (!Ȍॽʴُ̋ فʗَ رȄاحٌ شʙیʙةٌ و حʙََثَ تॽّارٌ في ماءِ ال َy عَ
Ȍॽʴُ̋!رȄا) 2 فُ و أَحʙثʗَ تॽّاراً في ماءِ ال ِy   حٌ شʙیʙةٌ تَع
3 (!Ȍॽʴُ̋ فʗَ و حʙََثَ الॽّʱارُ في ماءِ ال َy  الȄʛاحُ الʙʷیʙةُ عَ
4 (!Ȍॽʴُ̋ فʗَ رȄاحٌ شʙیʙةٌ و أَحʙَثʗَ تॽّاراً في ماءِ ال َy  عَ
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96- ʥَّ̒اقعِ:عʦقةِ و الॻɿ َ̡ ʔ ال َɹ ॻʲح حَ ّʁ ال
َّ̋الʷيءُ الʙʴǽَ ȑʚّثُ في ȟلِّ أǽّامِ ا) 1 ʶǽُ ةʻ ʁَّ  ی سȄّʨʻَاً!ل

  القادةُ مʧَ یʨʴʸʻَن الّ̒اسَ و یʛُشʙِونهʦُ نʨَʴَ الʳَّ̒احِ!) 2

ʙاع!) 3 yُّ ʙیʙُ في أعʹاءِ جʦِʶِ الإنʶانِ هʨ ال ّ̫   الألʦَُ ال

ʟٍʵ خاصّ!) 4 َ̫ ʛُ̋افȘِ هي الأماکʧ الʱّي ɦʺǽََلِکُها ȟلُّ الّ̒اسِ و لʗʶॽَ لِ   ال

97- ʥّ̒أعʠʳوف: الʙʲات ال ʙؕح Ȋॺفي ض
1 (ʨَهʧِْفِمʨلِ الکُهʨَʡَةِأॽّيالʺائʱَّالʙَْْهاقɦ لَ rَّ ةُ الʨُْ̔نʨȠʶِ!سَ َ̋ َّʤʻُم 

ʨʽاناتِ )2 ِɹ لǼَُعʠُ الْ َ̋ ʻُ̋اسʖَِ لِلʨِْقاǽَةِالْعʖَʷُتɦʶََع   ʛاضِ!الأْممʧَِالْ

قُ لا )3 ِّʙ َy ǽُُاً!الْعاقِلǼʚȟِ َنʨکǽَ أن ʧُȠِʺǽُ عَه لأنّه ِ̋   قʨَلاً سَ

4 (ُّʧʣَُافَةَاأʶَ̋ ʙائʧِِ سॼَعَةًإلَیهʻُاكَمʧِلْ َ̋   کʽلʨمʛʱِاً!ثَلاثʧَʽ والْ

ॻغة للفعل ʥعّ̒ -98 ّʁ (غائʔ أو مʳاʔʟ)عʥ الॺاقي:ʯʳلفتال
الʛّجلان ʛʵǽُجان قʛʷِ هʚه الأشʳار!) 1

2 (!ʛʰʱʵʺسائل الʨرسة بʙʺه الʚان هʜّهʳُأتان تʛʺال  

3( ʘʴॼان لِلʛون إلی إیʛافʶ؟هل ت!  

  ʶǽُاعʙون لʱِعلʦॽ الʙّروس ȠʷǼل أحʧَʶ!الʺعلّʺʨن )4

99- ʥّ̒ارّ و اعʱالʥور مʙʱʸةرُکʹيلॻّʸلة الإسʸʱال: 
ʧʶُɹ الأخلاق تʜدادُ الأرزاق!) 1 Ǽ  

  في الʙʰاǽة تʛʷَّفʻا بȄʜارة العॼʱات الʺقʙّسة في الʺʙن الأرȃعة!) 2

  مّي قʙ صʻعʗ معʨʳناً مʧ الأعʷاب الॽʰʢّة!اُللʨقاǽة مʧ الأمʛاض) 3

  !؟لکʦ معلʨمات ʛʽʲȟة عʧ الأشعار العॽّȃʛة و شعʛاءهاو هل) 4

100- ʥّ̒لافعلاًع ʤفاعله:نعل ʥم
الʙّلافʧʽ تʛُضع صغارها لأنّها مʧ اللʨʰّنات! )1

ȟالʨʽʢّر!لا اُصʙّق أنّ الʙّلافʧʽ تُغّ̒ي )2

3( !ʧʽلافʙّة الʙاعʶʺǼ ئʡا ّ̫ سʗʰʴ الʶفʻʽة إلی ال

 !يشاد أبعʛفʗ أسʛاراً مʧ حॽاة هʚا الʨʽʴان Ǽإر )4
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 است؟نادرستكدام بياندر مورد علم منطق -101
  شود.تشبيه مي سواري) علم منطق از نظر كاربردي بودن به آموختن دوچرخه1
  ) مهارت خطايابي در منطق صرفاً شرط لازم براي مبارزه با مغالطات است.2
 شود.م ديگر گرفته مي) منطق ابزاري است براي استحكام بناي فكري ولي مصالح اين بنا از علو3
  ) تعريف دقيق اصطلاحات خاص، به منظور جلوگيري از خطا، از اهداف علم منطق است.4

 باشد؟اي از انواع مغالطات مربوط به دو ساحت لفظ و معنا ميمغالطهفاقدبيت يا عبارت،كدام-102
  ) كار پاكان را قياس از خود مگير/ گرچه ماند در نبشتن شير و شير1
  هاي درسي احمد را به خواهرش داد.ماني ديشب علي كتاب) در مه2
  شود.شناسي در جيرفت برگزار مي) همايش دستاوردهاي نوين زمين3
  ) گفته بودم كه شليك نكن، نگفتم كه بگذاريد زنده بماند!4

 ي چهارگانه است؟هامشابه با نسبت بين دو مفهوم زير از اقسام نسبت ،در كدام گزينهن دو مفهوم ذكر شدهايمنسبت -103
  »مفهومي كه هيچ مصداقي در عالم خارج ندارد«و» مفهوم كلي«
  »مفهومي كه صرفاً يك مصداق در عالم خارج دارد«و» مفهوم جزئي) «1
  »مفهومي كه نتوان براي آن مصاديق متعددي فرض كرد«و» مفهوم جزئي) «2
  »ساحت ذهنمفهومي كه فاقد چند مصداق است، حتي در«و» مفهوم كلي) «3
  »نهايت يا متعدد در عالم واقع داردمفهومي كه مصاديق بي«و» مفهوم كلي) «4

 ؟متفاوتي از شرايط تعريف صحيح ذكر شده استدر دو تعريف كدام گزينه شرط -104
  ميوة علفي) انسان: حيوان راست قامت ـ يونجه: گياه بي1
  كه خطاسنج فكر است) فكر: كشف تصورات مجهول توسط امور معلوم ـ منطق: آلتي2
  ) سلامتي: فقدان بيماري (بيماري فقدان سلامتي) ـ علت: چيزي كه معلول داشته باشد (معلول چيزي كه علت داشته باشد)3
4اسطقسات فوق ) شتر: كشتي صحرا ـ خداوند: اسطقس  

 ؟كدام عبارت درست بيان شده استدربارة استقراي تمثيلي -105
  ) ميزان قوت انواع آن همگي به يك اندازه است.2    ) همان تمثيل در ادبيات است.1
  ) با افزايش وجوه مشابهت، استدلال ما همچنان غيريقيني خواهد بود.4  شود.) هميشه بين افراد مجزا و متفاوت مشابهت برقرار مي3

 …نشوداگر يك جمله تصديق يا قضيه محسوب -106
 ) قابليت صدق و كذب ندارد.2    ) حتماً پرسشي است.1
  معناست.) يك جملة خبري بي4  امكان ندارد كه جملة ندا باشد.) 3

 است؟نادرستكدام عبارتاحكام تداخل،با توجه به -107
 قطعاً صادق است.» بعضي د ج است«صادق باشد، قضية» هر د ج است«) اگر قضية1
 م است.نامعلو» هيچ ج د نيست«را بدانيم، صدق يا كذب قضية» بعضي ج د نيست«) اگر كذب قضية2
 قطعاً كاذب است.» هر د الف است«كاذب باشد، قضية» بعضي د الف است«) اگر قضية3
 نامعلوم است.» هر الف ب است«صدق يا كذب قضية ،صادق است» بعضي الف ب است«) اگر بدانيم4

مقدمة ،در نظر بگيريم» بعضي ب الف است«نتيجة يك قياس معتبر شكل چهارم باشد، درصورتي كه مقدمة اول قياس را» بعضي الف ج نيست«اگر -108
 دوم آن كدام است؟

  ) بعضي ب ج نيست.4  ) هيچ ج ب نيست.3  ) بعضي ج ب نيست.2  ) هيچ ب ج نيست.1
   ؟نيستقضية شرطي منفصل و اقسام آن صحيحپيرامونكدام گزاره -109

 .كدام از دو جزء قضيه صادق نباشند) تنها در يكي از اقسام آن ممكن است كه هيچ1
  ماند.دو قضية حملي باقي مي» يا«) تنها در يكي از اقسام آن با حذف كلمة2
كدام از اقسام آن به پيوستگي و ملازمة دو نسبت حكم نشده است.) قطعاً در هيچ3
  ) تنها يكي از اقسام آن قابليت تشكيل چهار قياس استثنايي معتبر را دارد.4

 وجود دارد؟». دانند كار تو اشتباه بوده!! تمام دنيا مينيستنياز به توضيح«در عبارتايچه مغالطه -110
 ) توسل به احساسات2    نمايينمايي و كوچك) بزرگ1
 گذاري) تله4    ) مسموم كردن چاه3
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معمـولاً كـدام گويند و در حالت ركود اقتصاديكند، چه ميهايي كه دولت از طريق بانك مركزي براي مديريت حجم نقدينگي اعمال ميبه سياست -111
 شود و يكي از مصاديق آن كدام است؟سياست از طرف بانك مركزي اعمال مي

  هاي انبساطي ـ فروش اوراق مشاركتهاي مالي ـ سياست) سياست1
  هاي انقباضي ـ خريد اوراق مشاركتهاي پولي ـ سياست) سياست2
  هاي انقباضي ـ فروش اوراق مشاركتهاي مالي ـ سياست) سياست3
  هاي انبساطي ـ خريد اوراق مشاركت هاي پولي ـ سياستسياست) 4

 هاي زير است؟كدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش -112
 ها به چه صورت است؟ـ نحوة ادارة تعاوني

  ـ ماهيت مأموريت مؤسسات غيرانتفاعي چگونه است؟
  ـ هدف تشكيل كسب و كارهاي تعاوني چيست؟

  هاي اعضاأمين نيازمندي) هر نفر يك رأي ـ غير سودآور ـ ت1
  هاي بزرگ) هر نفر يك رأي ـ غير سودآور ـ تأمين هزينة پروژه2
  هاي بزرگ) به نسبت ميزان سهم افراد ـ سودآور ـ تأمين هزينة پروژه3
  هاي اعضا) به نسبت ميزان سهم افراد ـ سودآور ـ تأمين نيازمندي4

 باشد؟ويژگي مشترك كارآفرينان موفق ميهاي زير مربوط به كدامهر يك از عبارت،ترتيب به -113
 ـ داشتن نظم و انضباط و توانايي حل مسئله

  ـ داشتن شجاعت به همراه تدبير
 دهنده ـ يادگيرنده) سازمان2    پذير) پرانگيزه ـ ريسك1
 بين) پرانگيزه ـ خوش4    بينپذير ـ خوش) ريسك3

 ترتيب: به ؛به عنوان سال پايه97نظر گرفتن سالجدول زير مربوط به توليدات يك كشور فرضي است. با در -114
 است؟چند درصد98در سالكشورتوليد اسمينرخ رشدالف) 

  چه ميزان است؟98در سالكشورب) ميزان توليد واقعي
B A كالاي  قيمت مقدار قيمت مقدار سال كالاي

40 2000 50 1000 97 
50 2300 60 1500 98 

1 (, /−160 000 55 65    2 (, /−160 000 57 69  
3 (, /−115 000 55 65    4 (, /−100 000 57 69  

115- A  )ترتيب هب(دهد، با توجه به نمودار: را در بازار نشان مينمودار زير وضعيت كالاي
 رو است؟تومان بازار با چه وضعيتي روبه200الف) در قيمت
  تومان حداكثر درآمد توليدكننده چقدر خواهد بود؟400ب) در قيمت

مجـدداً بـه وضـعيت شود تا قيمت و مقـدار تومان، كدام عامل منجر مي100پ) در سطح قيمت
  تعادلي بازگردد؟

 تومان افزايش قيمت200هزار تومان ـ40كيلو مازاد تقاضا ـ200) 1
  تومان كاهش قيمت100هزار تومان ـ40كيلو مازاد عرضه ـ100) 2
  تومان افزايش قيمت200هزار تومان ـ120كيلو مازاد تقاضا ـ200) 3
  تومان كاهش قيمت100زار تومان ـه120كيلو مازاد عرضه ـ100) 4

دقيقه10ادي: وقت پيشنهمباحث كل كتاب  اقتصاد
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  23صفحة:   انيـانس مـدوازده  تعيين سطح -1402تيـر23آزمون
 

 محل انجام محاسبات 

116- A  كند:را توليد ميBوبا توجه به منحني مرز امكانات توليد زير كه مربوط به يك شركت فرضي است كه تنها دو كالاي
Bبيشتر ازواحد200هزينة فرصت توليدآنگاهباشد، )ب(اگر بنگاه در نقطة توليديالف)   ، كدام است؟كالاي

  ب) توليد دركدام نقطه ناكارا است؟
ج) توليد در كدام نقطه غيرممكن است؟

200A) الف) 1   . ب) هـ، ج) واستواحد كالاي
200A) الف) 2   است. ب) و، ج) هـواحد كالاي
400A) الف) 3  است. ب) هـ، ج) وواحد كالاي
400A) الف) 4   است. ب) و، ج) هـواحد كالاي

 كنندة جاهاي خالي عبارات زير است؟موارد كدام گزينه تكميل -117
 بخشد.، امنيت خريد و فروش و مبادلات را بهبود مي…الف) دولت با تعريف و اجراي

 مبناي ماليات است. …است و در ماليات بر درآمد،…ب) اساس و مبناي ماليات بر دارايي
 است.…شود، اما وظيفة قانوني پرداخت آن به عهدةپرداخت مي…وسيلةليات بر مصرف، ماليات نهايتاً بهج) در ما

 كنندة نهايي ـ توليدكنندگان و فروشندگانها، ج) مصرف) الف) حقوق مالكيت، ب) ثروت مؤدي ـ درآمد افراد و شركت1
  كنندة نهاييرايي و ميزان درآمد افراد ـ ثروت افراد، ج) توليدكنندگان و فروشندگان ـ مصرف) الف) تأييد صلاحيت افراد در مشاغل مختلف، ب) ارزش دا2
كننـدة نهـايي ـ توليدكننـدگان و ) الف) تأييد صلاحيت افراد در مشاغل مختلف، ب) ارزش دارايي و ميزان درآمد افـراد ـ ثـروت افـراد، ج) مصـرف3

 فروشندگان
  كنندة نهاييها، ج) توليدكنندگان و فروشندگان ـ مصرفدي ـ درآمد افراد و شركت) الف) حقوق مالكيت، ب) ثروت مؤ4

 كند؟كدام گزينه جاهاي خالي عبارات زير را به درستي تكميل مي -118
دست به…هاي جديد، در جهتهاي موجود از سويي و خلق مزيتبرداري از مزيتالف) كشورها براي تعامل قدرتمند با ديگران ناگزيرند ميان بهره

 انتخاب بهينه بزنند.
را امضا كردند كه به نام…گرايانة كشورها عليه يكديگر و حفظ روابط تجاري بين خودشان قرارداديكشور براي جلوگيري از اقدامات حمايت23ب) 

 مشهور شد.…قرارداد
  ) خودكفايي و قطع روابط تجاري ـ غيررسمي ـ نفتا1
  ي ـ غيررسمي ـ گات) خودكفايي و قطع روابط تجار2
  ) افزايش استقلال و اقتدار اقتصادي ـ رسمي ـ نفتا3
  ) افزايش استقلال و اقتدار اقتصادي ـ غيررسمي ـ گات4

 با توجه به اطلاعات جدول زير، نرخ بيكاري چند درصد است؟ -119
 جمعيت شاغل (نفر) جمعيت غيرفعال (نفر) سال (نفر)15جمعيت زير جمعيت كل (نفر)

, ,1 860 000,360 000,250 000 , ,1 000 000 
1 (20  2 (25  3 (30  4 (15  

 كند؟كدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح پرسش زير است و جاهاي خالي را به درستي تكميل مي،ترتيب به -120
 است؟نادرستالحسنههاي قرضعبارات كدام گزينه درخصوص بانكالف) 

  شوند. بندي ميتقسيم…و…،…هايهاي بيمه در كشورهاي مختلف اغلب به نظام بيمهب) نظام
  است.…و…هايج) نظام بيمة تعاوني شامل بيمه

  هاي اقتصادي ـ درمان و زندگي ـ اتكايي ج) اجتماعي ـ تعاونياليتدهند. ب) فعانداز، سود ميهاي پسها به سپرده) الف) در اين نوع بانك1
 گيرند. ب) اجتماعي ـ تعاوني ـ بازرگاني ج) متقابل ـ تكافلگذاري، براي مشتري امتياز دريافت وام در نظر ميازاي مدت زمان سپرده) الف) به2
هـاي اقتصـادي ـ درمـان و گذاري است. ب) فعاليتدار سپرده و مدت زمان سپرده) الف) مقدار وام درنظر گرفته شده و دورة بازپرداخت آن تابع مق3

  زندگي ـ اتكايي ج) متقابل ـ تكافل
  كند. ب) اجتماعي ـ تعاوني ـ بازرگاني ج) متقابل ـ تكافلها تا پايان دورة قرارداد تغييري نمي) الف) نرخ سود اين سپرده4
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